
Spprtmíx i 111

háznál

VÍZILABDA E ON OB I. FÉRFIAK

Jászberényi Gábor az élvonal

legidősebb kapusa lesz, ám a
nemzetközi mezőnyben arra is
láthatunk példái, hogy negyve
nen túl sem áll meg az élet.

Ahogyan arról a ZF-Eger pénteki
kerethirdetése kapcsán beszá

moltunk, Jászberényi Gábor 38 éve
senÚjra sapkái liúz. és az élvonalban
véd a következű idényben. A rutinos
kapus az előző idényben téri vissza
Egerbe, ahol a kapusedzői teendő
ket látta el. de azért a másodosztá
lyú Fsztetházy SC-ben védett néhány
meccset, és a LEN nyilvántartása
szeiail az Eger benevezte az Eüroku-
pába is. biztos, ami biztos alapon.
Jászberényt a következő Idénytől

Petrovai Márton másodedzője lesz,
amellett Krémer Balázs edzője és

!váltótársa,
vagyis nagyjából az lesz

a helyzet, Egerben, mint a dmvédő
Ferencvárosnál, ahol Gárdonyi And
rás Vogel Soma edzője és kapus
társa egy személyben. Az a munka
kapcsolat kifejezetten gyümölcsöző,
hiszen Vogel Soma 23 éves korára
állandó tagja lett a válogatottnak, a
hazai rendezésű Europa-bajnnkság
fináléjában ö védte ki a mindoni el
döntő ötméterest, és akkor a klub-
sikerekről még nem is beszéltünk.
A magyar élvonalban több har

mincon túli kapus IS remekek De-
cker Atilla (Budapesti Honvéd SE)
egy hónap múlva lesz 33 éves,

Bisztritsányi Dávid [UVSE-Hunguest
Hotels) június 7-in volt 33. Györ
ke Zsolt (BV$C -Zugtól és az említeti
Gárdonyi András egyaránt 34 éves.
A szerb válogatott kiválósága, Bra-
niszlav Mitrovics (A-Híd VasasPlaket)

teken ünnepit a 36. születésnapját
Ebből s felsorolásból kiderül, hogy a
maga 38 évével ti visszatérd „Jasu"
lesz a honi élvonal legidősebb ka

pusa, de nem sokkal előzi meg a

posztlársaíl.
A nemzetközi színtéren is Ifibb

példát találunk arra, hogy negyven
környéken e kimagasló teljesít
ményt lehet nyújtani a kapuban A
januári Eb-n a francia Remi Garsau
(éppen vasárnap tölti be a 36-cr<>. a
szerb Gojko Pijetlovics (37) vagy 3?
ezüstérmes spanyol Dániel López
Pinedo (csütörtök óta 40) Is fontos

láncszem volt együttesében. A kö
reinek a törökök kapusa, a jo nevű
Atilla Sezer volt a maga 44 évével,
de ez inkább a török vízilabda sze
rényebb merítési lehetőségének voll
köszönhető, mini a kivételes tudá
sának.
A spanyol válogatóit első számú

kapusa, a kétszeres világ- és Euró
pa-bajnoki ezüstérmes López Pine-
do mellettmeg kell említeni az olasz
Slefano Tempestit is, aki ugyan a
budapesti Eb-t kihagyta, de 41 éve
sen a tokiói olimpiáért küzd, ami a
rekordot jelentő hatodik részvételt
jelentené neki az ötkarikás látókn-
knix Egyébként nemrég hosssihtil
tolt klubcsapatával, a CC Offlgiávdl- három évre, tehát még a párizsi
olimpián is elgondolkodhat
Szóval a 38 év bár nem kevés,

egyáltalán nem jelenti azL hogy
Jászberényi Gábor ne lenne kópes
jó teljesítményre az egn kapuban.
Lámi másnak még a negyven sem
jelentette a végállomást És külön ¬
ben is, ahogy Nagy Viktor nydaikoz-

mar 3$ is elmúlt, a magyar válogatón nlsö imú kapusa. Nagy Vik
tor (Szolnoki Dózsa) pedig jövő pén

la a Nemzeii Sportnak kbzvellentil
a tokiót olimpia etfiakiizubj diám
a kapusok nem firi’iiszenek, tSak
érettebbek lesznek. L G.

Jászberényi Gábor is tudja: a kapusok nem öregszenek Fűit) színitnitoJs

I
Veteránok a mezőnyben

Az ob í-ben két olyan mezőnyjátékos játszik a kővetkező idénybenalu az 1770-es években született Az olnyűhelollmVindisch Ferenc 41évesen amásodedzői teendőket Is ellátja Kaposváron,de meg mindig
játszik, és A KEH-gytóes pólósnak iszn ágában 'sincs Visszavonulni
Nála u idősebb egy évvel a Szeged 1Jó-szoros. válogatott caapaikápl-
tárrya, az 1797-ben Eorópa- bajnoki elmei nyerő Kiss Ciarbit aki din
ién nem úgynéz ki, mintha hamarosan,ki akarni szólbn a medencéből


